Прокуратура Екатериновского района разъясняет законодательство о противодействии коррупции

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» возлагает на организации обязанность разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. Указанные меры предусмотрены статьей 13.3 указанного федерального закона и включают в себя: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организации с правоохранительными органами; разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации; принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации; предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Следует отметить, что закон не уточняет организационно-правовые формы юридических лиц, в связи с чем все организации вне зависимости от их формы собственности, как государственные и муниципальные учреждения (предприятия), так и частные коммерческие и некоммерческие организации, обязаны принимать комплекс мер по предупреждению коррупции.
За неисполнение установленных обязанностей виновные лица несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
