Уведомление
о проведении  обсуждения проекта постановления администрации Галаховского муниципального образования « Об утверждении схемы размещения объектов нестационарной торговли на территории Галаховского муниципального образования Екатериновского муниципального  образования Екатериновского муниципального района Саратовской области на 2020-2024гг»
10.02.2020г.                                                                  с. Галахово
     Администрация Галаховского муниципального образования извещает о начале проведения обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении  проекта постановления администрации Галаховского муниципального образования «Об утверждении схемы размещения объектов нестационарной торговли на территории  Галаховского муниципального образования Екатериновского муниципального  образования Екатериновского муниципального района Саратовской области на 2020-2024гг».
[bookmark: _GoBack]Указанный проект постановления администрации Галаховского муниципального образования размещен на официальном сайте Екатериновского муниципального района в разделе Муниципальные образования в подразделе Галаховское МО «Проекты НПА» по адресу:
http://ekaterinovka.sarmo.ru
Предложения  в связи с размещением проекта нормативно - правового акта принимаются с 10 февраля  2020 года по 24 февраля 2020 года включительно по адресу: 412134, Саратовская область, Екатериновский р-он, ул.Петра Орешина, д.40, факсом по номеру 8/84554/7-37-25, а также в виде сообщения или прикрепленного файла по электронной почте galax.00@mail.ru






